



Акціонерне товариство
«ДНІПРОМЕТРОБУД»

49000, м. Дніпро, вул. Центральна, 12, тел. +380965443414
 E-mail: d_m_s@3g.ua, www.dneprometrostroy.com.ua

**Лист підтримки
 освітньо-професійної програми «Екологія» першого (бакалаврського) рівня
 вищої освіти за спеціальністю Е 2 «Екологія», галузі знань Е
 в Національному технічному університеті «Дніпровська
 політехніка»**

Стан навколишнього природного середовища у деяких регіонах України ще до початку воєнних дій можна було вважати критичним. Це стало наслідком тривалого виснаження природних ресурсів і негативного впливу на всі компоненти навколишнього середовища. Недостатній рівень екологічної культури населення, відсутність ефективних систем очищення стічних вод і викидів, нехтування належними методами управління відходами, зокрема небезпечними, а також брак комплексного підходу до захисту довкілля спричинили значну деградацію навколишнього природного середовища багатьох регіонів країни. Це проявлялось у надмірному забрудненні поверхневих та підземних вод, атмосферного повітря і земельних ресурсів. Повномасштабне вторгнення суттєво загострило усі екологічні проблеми нашої країни.

Глобальна задача екологів у цій ситуації – створення програми відтворення зруйнованих війною екосистем. Саме тому, надзвичайно важливою є підготовка висококваліфікованих фахівців за **освітньо-професійною програмою «Екологія» першого (бакалаврського) рівня** за спеціальністю Е2 «Екологія», галузі знань Е «Природничі науки» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка». Освітня програма спрямована на поєднання в майбутній практичній діяльності екологів здатностей розв'язувати складні спеціалізовані задачі в галузі екології, збалансованого природокористування, охорони довкілля та сталого розвитку на локальному, регіональному та національному рівнях.

Слід відмітити, що надзвичайно важливими навичками для еколога є здатність оцінювання непередбачуваних екологічних проблем і обдуманого вибору шляхів їх вирішення, а також здатність застосовувати програмні засоби, ПС-технології та ресурси Інтернету для інформаційного забезпечення екологічних досліджень.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю Е2 «Екологія», галузі знань Е «Природничі науки» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є надзвичайно актуальною, сучасною та дозволяє забезпечити промислові підприємства, установи, організації висококваліфікованими фахівцями, які будуть здатні вирішувати практичні проблеми у сфері екології, що базуються на принципах екоцентризму, екологічного імперативу, міждисциплінарності та концепції сталого розвитку.

Головний інженер ТОВ «Метробуд»



В.М. Комаров

ТОВ ВКП «БІТ»

Україна, м. Дніпро, вул. Лісопільна, 3
код ЄДРПОУ 32058067
e-mail : bitkp2017@gmail.com

**LLC PCE «BIT»**

Ukraine, city of Dnipro, Lesopilnaya street, 3
OKPO code 32058067
e-mail : bitkp2017@gmail.com

Вих.№ 135/4

м. Дніпро

**Лист підтримки
освітньо-професійної програми «Екологія» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю Е2 «Екологія», галузі знань Е
«Природничі науки» Національного технічного університету Дніпровська
політехніка**

ТОВ Виробничо-комерційне підприємство «БІТ» висловлює підтримку освітньо-професійній програмі « Екологія » НТУ «Дніпровська політехніка». Ми вважаємо, що ця програма має важливе значення для підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері екології, які здатні ефективно реагувати на виклики сучасності та сприяти сталому розвитку України.

Програма відповідає актуальним потребам суспільства, адже екологічна безпека, збереження природних ресурсів та впровадження інноваційних екотехнологій є пріоритетами як на національному, так і на глобальному рівні.

Розглянувши ОПП ми вважаємо, що випускники цієї програми матимуть необхідні знання та навички для реалізації екологічних проєктів, створення ефективних стратегій з охорони довкілля та підвищення екологічної свідомості населення.

Зі свого боку, маємо декілька пропозицій щодо покращення програми:

- 1. Інтеграція практико-орієнтованих курсів.** Залучення фахівців-практиків до викладання окремих дисциплін, а також організація практичних занять у партнерстві з екологічними організаціями та підприємствами.
- 2. Розширення міжнародної співпраці.** Участь у грантових програмах, організація обміну студентами та викладачами з іноземними університетами, а також залучення до програми англійських курсів.

Зі свого боку, ми готові сприяти співпраці у межах освітньо-професійної програми, забезпечуючи можливості для проходження практики, обміну досвідом та участі у спільних проєктах.

Директор ТОВ ВКП «БІТ»



(підпис та печатка)

Пархоменко Г.В.

ТОВ «Консалтінгова фірма «Конто-Центр»

60300, Україна, м.Новоселиця
вул.Кремльова 24-а
Чернівецька обл.
АТ «Ощадбанк»
МФО 356334
Р/р UA87 356334 0000026009300526324
код ЄДРПОУ 33319375

ПІН 333193724078
Свідоцтво № 32851152
Тел. 0503741759

Лист підтримки

освітньо-професійної програми «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю Е2 «Екологія», галузі знань Е «Природничі науки» Національного технічного університету Дніпровська політехніка

Війна завдала масштабної шкоди довкіллю нашої країни. Забруднення повітря, ґрунтів і водних ресурсів, знищення екосистем, пошкодження природоохоронних територій та вплив військових дій на довкілля і клімат вимагають глибокого аналізу та розробки ефективних заходів для їх подолання. У цих умовах підготовка висококваліфікованих екологів є не просто важливою, а критично необхідною. Освітньо-професійна програма «Е2 Екологія» Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» формує нове покоління фахівців, які здатні розробляти і впроваджувати стратегії відновлення довкілля, здійснювати екологічний моніторинг та розробляти рішення для запобігання майбутнім екологічним катастрофам. Ця програма — це внесок у сталий розвиток України, що базується на принципах екологічної безпеки. Тому ми висловлюємо глибоку підтримку освітньо-професійній програмі «Е2 Екологія» Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», яка є надзвичайно актуальною в умовах сьогодення та майбутнього відновлення України.

З огляду на означені вище виклики, пропонуємо наступні напрямки для посилення програми:

1. Вивчення екологічних наслідків війни. Додавання до навчального плану окремого курсу, присвяченого екологічним проблемам, спричиненим збройними конфліктами, та методам їх подолання.
2. Включення модулю до дисциплін «Моніторинг довкілля» або «Методи вимірювання параметрів навколишнього середовища» спрямованого на вивчення сучасних технологій оцінки стану довкілля, таких як дрони і супутниковий аналіз. Ми вважаємо, що випусники програми «Е2 Екологія» Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» матимуть необхідні знання та навички для роботи в сфері реалізації екологічної політики України, спрямованої на відновлення і сталий розвиток.

Зі свого боку, ми готові підтримати програму, забезпечуючи консультації та участь у спільних ініціативах.

ДИРЕКТОР:

С.Ф.Манюк

